

宁波一高校15名大学生 “组团”赴韩留学

开启“双校园,双文凭”模式



“我们深知,没有学校对中韩项目的重视和支持,没有学校为我们搭建的平台,就没有我们出国深造、开阔眼界的机会,我们一定好好把握这次学习机会。”近日,宁波卫生职业技术学院2018级中韩美容美体艺术(中外合作办学)15名学生正式踏上赴韩出国留学之路。在登机的那一刻,他们深情地对老师说。

2018年,宁波卫生职业技术学院与韩国又松信息大学合作共同举办美容美体艺术中韩合作办学项目,成为全国首个美容美体艺术专业中外合作项目。该项目采用“国内2年韩国1年”的“双校园,双文凭”培养模式,两校共同制定人才培养方案和教学计划,互认学分,联合培养具备娴熟韩语沟通能力,拥有国际视野,能够胜任在中国、韩国乃至全球美容美体行业领域工作的复

合型人才。

该校公共服务与管理学院副院长、美容美体艺术专业主任章益介绍,美容美体艺术(中外合作办学)采取双文凭培养模式,在出国留学服务上,双方安排专人与家长对接,建立紧密联系,做好出国事务等服务,从而实现100%的出国签证成功率,帮助所有学生实现“走出去”的留学梦。

据悉,2018级美容美体艺术(中韩合作办学)学生是宁波卫生职业技术学院中韩合作办学项目的第一届学生。经过在校两年的学习后,全班15名赴韩学习的同学100%获得韩国留学签证,于今年9月抵达韩国又松信息大学继续深造,在韩学习一年。

记者 李臻 通讯员 高洋

宁波工程学院学生作品 获得今年的红点设计大奖

近日,宁波工程学院人文与艺术学院工业设计专业徐琪恺同学主要参与设计的作品《烟气净化电烙铁》获得了今年的红点设计大奖。

红点设计大奖,是世界上知名设计竞赛中最有影响力的一个奖项,素有设计界的“奥斯卡”之称。由德国设计协会创立,已有超过60年的历史,通过对产品设计,传达设计以及设计概念的竞赛,每年吸引了超过60个国家,1万件作品投稿参赛。

设计来源于生活,并应用于生活。溯源这次设计的灵感,也是来源于徐琪恺的日常体验。因为工业设计专业的学习要求,他平时经常要一些小电路板的焊接。在焊接时每一次扑面而来的有害烟雾夹杂着粉尘颗粒,不仅呛鼻难闻,而且会刺激眼睛和呼吸道。

经过调研,徐琪恺发现市场上已经有专用的净化器了,但这种净化器的受众往往是工厂而不是普通人,因此他从中得到启发——将净化装置集成到电烙铁上。

徐琪恺一开始只是把净化装置和电烙铁这两者很生硬地结合在一起,并且很大程度地

去考虑了结构的可行性。慢慢的他想到这只是概念设计,所以决定改成简洁的圆柱设计。

后期,徐琪恺调整了设计中凸透镜的形式,转变思路设计了偏心玻璃管。“玻璃管是偏心的,因此在一侧会形成一个凸透镜,可以用于放大工作区域的电路元件。”徐琪恺解释道。

“好的设计不是1+1=2,必须是1+1>2。”在研究了近几年的几乎所有红点概念奖后,徐琪恺有所感悟,有时候获奖的点不在作品本身,而是这个作品能给大家带来什么样的启发。

记者 李臻 通讯员 赵雯相 陈红



宁波澜大

举行2020国际高中新生 开学第一课

新学期伊始,宁波澜大多位新高一学子首战托福拿下高分的喜讯,再次霸屏朋友圈,优秀的背后究竟藏着怎样的秘密?

9月12日(周六)13:30,香格里拉酒店1楼甬城3号厅,举行2020国际高中新生开学第一课,特邀宁波澜大校长、十年资深导师孙老师,智梦留学创始人、哥大在读博士吴海超,以及镇剑在读学子、澜大托福110分优秀学员房同学,现场倾情分享高分背后的秘密和提升留学竞争力的正确姿势。

宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,本周推出系列线下活动和线上讲座。

9月10日(周四)21:00,面向美国本科留学的同学,在线上微信群上推出US NEWS排名解析讲座;

9月12日(周六),面向加拿大硕士留学的同学,在线上微信群上再推加拿大留学就业移民高性价比硕士申请方案规划;

9月12日(周六)19:00-20:00,面向提升演讲能力与批判性思维能力的同学推出辩论活动。

新通留学

帮你剖析英国教育类 专业研究生申请攻略

本周六下午2点半,在银亿时代广场15楼新通留学报告厅,专业导师与你深度剖析英国教育类专业研究生申请攻略、注意事项、申请要求,更有现场一对一咨询。

新航道

举行出国留学盛典(宁波站)

9月12日14:00,新航道举行出国留学盛典(宁波站),成功逆袭世界名校,解读雅思托福官方数据、优秀学长有话说,活动现场亮点纷呈。

更有多场主题讲座等着你,《疫情下,国际精英教育选择新思考》讲述出国到底有什么价值,《如何打造出国留学必备神器?》解读BC&ETS的新动态,《关于留学,关于实习,关于创业》。

记者 张峰 整理